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1. UVODNE NAPOMENE 

U skladu s odredbama članka 36. stavak 1. Statuta Grada Buzeta („Službene            

novine“, broj 12/18. - pročišćeni tekst) i odredbama članka 35. b Zakona o lokalnoj i               

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 19/17 - pročišćeni tekst,          

u daljnjem tekstu ZLPRS), Gradonačelnik je u obvezi Gradskom vijeću Grada Buzeta            

podnijeti polugodišnja izvješća o svom radu. Izvješće se podnosi dvaput godišnje, za            

razdoblje siječanj - lipanj i za razdoblje srpanj - prosinac. 

Gradonačelnik zastupa Grad Buzet i nositelj je izvršne vlasti. Gradonačelnik 

obavlja poslove propisane zakonom, Statutom Grada Buzeta i odlukama Gradskog          

vijeća. Prava i obveze te djelokrug rada gradonačelnika detaljnije su uređeni           

Statutom Grada Buzeta. 

Prema Zakonu, mandat gradonačelnika traje četiri godine. Na lokalnim         

izborima održanima 21. svibnja 2017. godine, za gradonačelnika je izabran Siniša           

Žulić, a za zamjenicu gradonačelnika Ana Pernić. Navedeni dužnosnici stupili su na            

dužnost dana 30. svibnja 2017. godine. 

S obzirom na statutarnu i zakonsku obvezu, ovo izvješće izrađeno je za            

razdoblje između 1. srpnja - 31. prosinca 2020. godine i posljednje je u aktualnom              

mandatu. 

1.1. Gospodarska situacija 

Državni zavod za statistiku (DZS) objavio je procjenu prema kojoj je BDP u             

prošloj godini u Republici Hrvatskoj pao 8,4 posto na godišnjoj razini. Riječ je o              

rekordnom padu, pod utjecajem pandemije covida-19 i mjerama zatvaranja dijela          

gospodarstva kako bi se spriječilo širenje zaraze. 

U zadnjem lanjskom tromjesečju, pak, BDP je pao za sedam posto na            

godišnjoj razini, što je manje nego u prethodnim kvartalima. U drugom je            

tromjesečju, naime, BDP pao za 15,4 posto, najviše od 1995. od kada DZS vodi te               

podatke, a u trećem kvartalu za 10 posto. 

Pad gospodarske aktivnosti odrazio se i na povećanje statistike nezaposlenosti          

u evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, iako s druge strane, u isto vrijeme u              

našemu gradu bilježimo i najveći broj zaposlenih u posljednjih desetak godina.           

Početkom izvještajnog razdoblja u evidenciji HZZ-a bilo je 103 nezaposlena          

stanovnika Grada Buzeta ili 2,38 posto, dok su na kraju razdoblja zabilježene 99             

nezaposlene osobe što je 4,04 posto manje od srpnja 2020. Djelomično ohrabruje            

blagi pad evidentiranih nezaposlenih osoba koji se nastavlja i u 2021. godini. 
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Grafikon 1.: Statistika nezaposlenosti za izvještajno razdoblje (Podaci: HZZ) 

 

Broj zaposlenih najbolje se iščitava iz podataka HZMO o broju osiguranika           

mirovinskog osiguranja. Na kraju izvještajnog razdoblja zabilježeno je 3.100         

osiguranika, što predstavlja više od 50 posto svih građana Grada Buzeta (prema            

podacima iz popisa stanovništva 2011. godine). 

BROJ OSIGURANIKA MIROVINSKOG OSIGURANJA 

Obrtnici 

Muškarci Žene Ukupno 

164 66 230 

Radnici kod pravnih osoba 

Muškarci Žene Ukupno 

1.582 1.024 2.606 

Poljoprivrednici 

Muškarci Žene Ukupno 

22 16 38 



 

U svrhu suzbijanja epidemije koronavirusa, u izvještajnom razdoblju značajno         

su ograničena sva okupljanja stanovništva na otvorenom i zatvorenom prostoru,          

zatvoreni su prostori koji se koriste za manifestacije, svi sportski objekti za gotovo             

sve skupine sportaša, dvorane, sportski tereni i igrališta. Zbog povećanog broja           

oboljelih na području Grada Buzeta, krajem listopada na petnaestak dana zatvoren je            

dječji vrtić, a nastava u osnovnoj i srednjoj školi održavana je uglavnom putem             

online platformi. Krajem godine ponovno je obustavljen rad ugostiteljskih objekata.  

Grad Buzet je u izvještajnom razdoblju nastavio s potporama i oslobađanjima           

te odgodama plaćanja obveza tvrtkama i obrtima kojima je onemogućen rad, a kao             

prvi u Hrvatskoj uveli smo i sufinanciranje opreme za grijanje terasa ugostiteljskim            

objektima. 

1.2. Demografska situacija 

Grad Buzet je u 2020. godini, zabilježio drugu godinu za redom pozitivni            

prirodni prirast. Tako je evidentirano 52 novorođenih (u odnosu na 55 2019. godine),             

dok je s druge strane zabilježena nešto manja smrtnost nego proteklih godina od 43              

umrle osobe s našega područja (u 2019. godini zabilježene su 53 umrle osobe).  

 

 

 

Samostalne profesionalne djelatnosti 

Muškarci Žene Ukupno 

8 5 13 

Radnici kod fizičkih osoba 

Muškarci Žene Ukupno 

100 96 196 

Osiguranici - produženo osiguranje 

Muškarci Žene Ukupno 

9 8 17 

S V E U K U P N O 

Muškarci Žene Ukupno 

1.885 1.215 3.100 



2. AKTIVNOSTI 

Prema ustroju lokalne samouprave gradonačelnik ima ovlasti izvršnog tijela u          

punom obujmu. U obavljanju poslova u djelokrugu rada najveću potporu          

gradonačelniku pružaju zamjenica gradonačelnika, upravna tijela i radna tijela koja          

imenuje gradonačelnik. 

U ovom izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je obavljao sve poslove i          

aktivnosti koji su mu u okviru odredaba članka 48. ZLPRS i članka 33. Statuta Grada               

Buzeta stavljene u nadležnost, kao i proizašle iz drugih posebnih propisa u kojima su              

utvrđene obveze i nadležnost jedinice lokalne samouprave. Stručnu obradu i          

administrativno - tehničku pripremu materijala za donošenje općih i posebnih akata           

od strane Gradonačelnika, kao i prijedloga akata koji su na donošenje upućeni            

Gradskom vijeću, u okviru svog djelokruga obavljali su upravni odjeli i službe Grada             

Buzeta. Aktivnosti Gradonačelnika i njegove zamjenice te gradske uprave bile su u            

izvještajnom razdoblju usmjerene u prvom redu na realizaciji zacrtanih programa i           

projekata, ali i na praćenje epidemiološke situacije, prvenstveno kroz zaštitu zdravlja           

građana te pomoći gospodarstvenicima. 

2.1. Aktivno i stabilno upravljanje 

U ovom izvještajnom razdoblju Gradonačelnik Grada Buzeta održavao je         

redovne radne sastanke na kojima se razmatra aktualna problematika i potreba za            

donošenjem pojedinih akata, stoga istima prisustvuju zamjenica gradonačelnika,        

pročelnici, službenici na čiji se djelokrug rada odnosi pojedina problematika te           

prema potrebi ravnatelji ustanova kojih je osnivač Grad Buzet ili predsjednici           

udruga, kao i direktori trgovačkih društava u kojima Grad Buzet ima poslovni udio. 

U promatranom razdoblju izrađeni su izvještaji za potrebe nadležnih         

Ministarstava, Ureda državne uprave i Agencija, izvršeno je tekuće poslovanje          

pisarnice odnosno otvaranje i raspoređivanje predmeta po odjelima i arhiviranje          

riješenih predmeta i izlučivanje, izvršeno je rješavanje tekućih zahtjeva korisnika          

sukladno Odluci o socijalnoj skrbi i drugim općim aktima, proveden je nadzor            

proračunskih korisnika, izvršena je suradnja i praćenje neprofitnih organizacija koje          

su korisnici proračunskih sredstava Grada, izrađeni su obrasci i opći akti. Praćeno je             

izvršenje naplate i obveza po ugovorima, izrađeni su akti i obavljeni stručni i             

administrativni poslovi te vođena korespondencija za potrebe Gradonačelnika i         

zamjenika, obavljeni su stručni i administrativni poslovi za potrebe Gradskog vijeća i            

tijela Gradskog vijeća. 

Posebna je pažnja posvećena racionalnom raspoređivanju proračunskih       

sredstava, kako uslijed razdoblja slabijeg punjenja proračuna ne bi došlo u pitanje            

pravodobno funkcioniranje svih gradskih službi i ustanova.  



U redovitom godišnjem istraživanju Instituta za javne financije, a vezanih uz           

transparentnost županijskih, gradskih i općinskih proračuna, Grad Buzet je i ove           

godine, šesti put zaredom, svrstan u najvišu kategoriju transparentnosti. Grad Buzet           

je tako jedna od rijetkih jedinica lokalne samouprave koja je u svim ciklusima             

istraživanja imala maksimalnu ocjenu transparentnosti. 

2.2. Javnost rada gradonačelnika 

Kvalitetan rad gradske Uprave i Gradonačelnika od iznimne je važnosti za           

lokalnu zajednicu, stoga javnost ima pravo pravovremenog uvida u njega. Javnost           

rada gradonačelnika osigurava se, između ostalog i objavljivanjem općih i drugih           

akata u Službenim novinama Grada Buzeta i na web stranicama Grada. Sukladno            

navedenom, svi prethodno navedeni akti objavljeni su u Službenom glasniku Grada           

Buzeta, a navedeni glasnici su objavljeni na web stranicama Grada.  

Osim web stranice, informiranje građana ostvaruje se i putem društvenih          

mreža (Facebook, Twitter…), javnog tiska te radijskih i televizijskih emisija,          

prvenstveno s područja Istarske županije i nacionalnih medija.  

Kao i proteklih godina, prilikom izrade gradskog proračuna provedena je          

javna rasprava, kako bi javnost dobila uvid u prijedlog najznačajnijeg financijskog           

dokumenta Grada Buzeta. 

U Službenim novinama Grada Buzeta objavljuju se akti koji se donose na            

sjednicama Gradskog vijeća, akti koje donosi Gradonačelnik, kao i bitni akti vezani            

uz rad mjesnih odbora te izbornih povjerenstava. 

2.3. Suradnja s predstavničkim tijelom i vijećima Mjesnih odbora 

U ovom izvještajnom razdoblju Gradsko vijeće je održalo pet redovitih te           

jednu svečanu sjednicu, povodom Dana grada - Subotine. Od pet redovitih sjednica,            

zbog epidemioloških mjera tri su održane putem videokonferencije dok su dvije           

održane u gradskoj vijećnici uz poštivanje svih propisanih mjera. Gradonačelnik je           

utvrdio te Gradskom vijeću Grada Buzeta uputio ukupno 26 prijedloga akata koji su             

uvršteni u dnevni red te raspravljeni i doneseni u ovom izvještajnom razdoblju.            

Najvažniji zadatak Gradskom vijeću bilo je usvojiti Proračun Grada Buzeta za 2021.            

godinu s pripadajućim programima. Isto tako u navedenom izvještajnom razdoblju          

Gradsko vijeće usvojilo je II., III. i IV. Izmjene i dopune Proračuna Grada Buzeta za               

2020. godinu te polugodišnje izvješće Proračuna za prvu polovicu 2020. godine. 

Dana 5. srpnja održani su izbori za Vijeća Mjesnih odbora, koji se u Buzetu              

tradicionalno održavaju u isto vrijeme kao i izbori za zastupnike u Sabor RH.  



Gradonačelnik ili njegova zamjenica sudjelovali su na svim konstituirajućim         

sjednicama Vijeća Mjesnih odbora, a krajem rujna održani su i posebni sastanci s             

novoizabranim predstavnicima vijeća MO kako bi ih se upoznalo s projektima u            

tijeku te onima koji su planirani u bliskoj budućnosti na područjima pojedinih            

mjesnih odbora. Krajem studenoga u tijeku javne rasprave za izradu Proračuna           

Grada Buzeta za 2021. godinu započeti su pojedinačni sastanci sa vijećima Mjesnih            

odbora Grada Buzeta, kako bi se koordinirali planovi i prijedlozi Vijeća Mjesnih            

odbora pri sastavljanju prijedloga Proračuna za 2021. godinu te upoznali s           

problematikom na pojedinom području grada, no održano ih je tek nekoliko zbog            

propisane samoizolacije gradonačelniku i njegovoj zamjenici te pogoršanja        

epidemiološke slike na području našega grada. 

2.4. Suradnja u lokalnoj zajednici 

Kao i u svim dosadašnjim izvještajnim razdobljima značajna se pažnja          

posvetila aktivnoj suradnji sa svim partnerima u lokalnoj zajednici za pravilno           

upravljanje i stvaranje bolje gospodarske i socijalne klime jednog grada. Kroz cijelo            

izvještajno razdoblje provodi se stalan proaktivni proces mnogobrojnih razgovora i          

susreta s gospodarstvenicima, obrtnicima, poljoprivrednicima te predstavnicima       

strukovnih i općih udruga, zajednički raspravljajući o optimalnim mjerama za          

poboljšanje stanja gospodarstva i oživljavanje ulagačke klime. 

Redovita komunikacija s upravama najvećih buzetskih tvrtki nastavljena je i u           

ovom izvještajnom razdoblju sa ciljem bolje informiranosti o stanju buzetskog          

gospodarstva i planiranja poticajnih mjera za narednu godinu. 

U svakodnevnom smo kontaktu sa svim proračunskim korisnicima zajednički         

planirajući aktivnosti i sadržaje te projekte za daljnji razvoj i unaprjeđenje razine            

javnih usluga i programa u lokalnoj zajednici. Naša je potpora i suradnja usmjerena i              

prema udrugama koje djeluju na području Grada Buzeta, a koje svojim radom            

doprinose raznovrsnosti društvenog života naših građana. 

Posebna se pažnja posvetila radu Doma za starije i Dječjeg vrtića s ciljem             

sprječavanja proboja koronavirusa među najranjivije i najmlađe stanovnike našega         

grada te osiguranju potrebnih mjera, sredstava i opreme za siguran rad djelatnika i             

boravak korisnika u ovim gradskim ustanovama. 

Krajem godine, kao i u prethodnim godinama, intenzivnije su bile i aktivnosti            

oko donošenja poslovnih planova tvrtki u potpunom ili djelomičnom vlasništvu          

Grada Buzeta (Istarski vodovod, IVS, VSI Butoniga, Park, Plzet, IDA, Park odvodnja).  

2.5. Suradnja s državnim i drugim tijelima 

Tijekom listopada održan je neformalni sastanak s ministrom gospodarstva i          

održivog razvoja te potpredsjednikom Vlade RH Tomislavom Ćorićem, na kojem su           



uz analizu stanja buzetskog gospodarstva ministru predočeni i rezultati         

uspostavljanja novog sustava selektivnog prikupljanja otpada gdje je Grad Buzet          

jedan od rijetkih gradova iznad državnog prosjeka i peti među hrvatskim gradovima            

po postotku odvajanja otpada.  

S Ministarstvom državne imovine potpisan je ugovor o prijenosu zemljišta          

građevinskog deponija Griža Gradu Buzetu, čime su stvoreni svi preduvjeti za           

zakonsko zbrinjavanje i oporabu ove vrste inertnog otpada na području našega grada. 

Tijekom izvještajnog razdoblja intenzivni su bili kontakti s predstavnicima         

Ministarstva poljoprivrede, te Općinskog državnog odvjetništva u vezi davanja u          

Zakup državnog poljoprivrednog zemljišta na području Grada Buzeta. Na kraju          

prošle godine potpisani su ugovori s 21 korisnikom za 72 katastarske čestice            

sveukupne površine 118.874 m2 ili 11,887 ha. 

Najviše pažnje u izvještajnom razdoblju izazvala je informacija o ukidanju          

Policijske postaje Buzet, čime bi buzetska policijska postaja postala ispostava          

pazinskoj. Vezano uz tu problematiku gradonačelnik je održao sastanke s načelnikom           

Policijske uprave Istarske gosp. Kirinom, obnašateljem dužnosti župana gosp.         

Radinom te čelništvom Ravnateljstva policije, gdje smo izrazili svoje veliko          

protivljenje tim najavama, s obzirom da je sigurnost građana prioritet svake           

zajednice. Iako su najave bile da će se policijska postaja Buzet ukinuti s istekom              

izvještajnog razdoblja to se nije dogodilo, a nepoznato je hoće li se i kada taj proces                

nastaviti. 

Nakon nekoliko godina intenzivnih aktivnosti i zahtjeva urodila je plodom          

naša inicijativa za određivanjem sudbenih dana u Buzetu, koji su počeli 1. rujna radi              

održavanja ročišta i poduzimanja procesnih radnji u građanskim predmetima.         

Gradonačelnik je s nadležnim tijelima nastavio razgovore oko formiranja stalne          

službe čime bi naši građani, osim parničnih procesa i gruntovnice, mogli u zgradi             

suda obaviti i ostale sudske poslove. 

Nakon postavljanja objekta centrale nedaleko autobusnom kolodvoru u        

Buzetu, nastavile su se aktivnosti oko realizacije projekta razvoja infrastrukture          

širokopojasnog pristupa internetu RUNE. Tijekom izvještajnog provlačila se optička         

infrastruktura do glavnih čvorišta, kako bi u narednom izvještajnom razdoblju          

krenulo i fizičko priključivanje prvih korisnika. S predstavnicima tvrtke održan je niz            

sastanaka oko rješavanja imovinsko-pravnih pitanja kako bi optička mreža u što           

kraćem vremenu stigla do svih područja i naselja našega grada. 

Gradonačelnik redovito sudjeluje u svim aktivnostima Lokalne akcijske grupe         

“Sjeverna Istra”. U sklopu projekata LAG-a Sjeverna Istra veliku pomoć u pokretanju            

i razvoju svojih poljoprivrednih gospodarstava imali su buzetski OPG-ovi, a          

projektom "Domaće od malih nogu" potiče se i korištenje lokalnih namirnica u            



našem vrtiću i školi. Početkom listopada donesena je Odluka o odabiru projekata na             

LAG-razini za LAG-natječaj T.O. 6.3. “Potpora razvoju malih poljoprivrednih         

gospodarstava” na kojoj su mladi poljoprivrednici s područja Grada Buzeta uspješno           

aplicirali projekte u vrijednosti preko milijun kuna. 

U svrhu kvalitetnije realizacije projekta dogradnje Dječjeg vrtića “Grdelin”         

održano je nekoliko sastanaka s čelništvom Agencije za plaćanja u poljoprivredi,           

ribarstvu i ruralnom razvoju. 

Intenzivni kontakti ostvareni su i s Agencijom za pravni promet i           

posredovanje nekretninama (APN) oko realizacije projekta POS stanova u Buzetu.          

Dana 26. listopada objavljen je Javni poziv za prikupljanje zahtjeva za kupnju            

stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje (POS) na području Grada          

Buzeta radi utvrđivanja Liste reda prvenstva, te kreirana lista. 

Učestala je bila i koordinacija svih istarskih gradonačelnika, predstavnika         

Istarske županije i Stožera civilne zaštite Istarske županije oko donošenja odluka,           

mjera i preporuka suzbijanja epidemije koronavirusa, kao i donošenja mjera pomoći           

gospodarstvu u prevladavanju krize nastale tijekom epidemije. 

Sa Zavodom za prostorno planiranje Istarske županije održano je nekoliko          

sastanaka u cilju kvalitetnije pripreme izmjena i dopuna prostorno-planskih         

dokumenata poput Izmjena i dopuna prostornog plana Grada Buzeta, te          

urbanističkih planova uređenja Buzeta, naselja Roč i Poduzetničke zone Mažinjica. 

2.6. Suradnja s drugim jedinicama lokalne samouprave u zemlji i          

inozemstvu 

I u drugoj polovici 2020. zbog navedene epidemiološke situacije u prvoj je            

polovici godine suradnja Grada Buzeta s drugim jedinicama lokalne i regionalne           

samouprave bila značajno skromnija od planiranog. 

Tijekom izvještajnog razdoblja pojačana je suradnja s predstavnicima Grada         

Kastva s ciljem jačanja veza i suradnje na zajedničkim projektima koji bi se             

kandidirali na fondove Europske unije, a tiču se revitalizacije kulturne baštine te            

stvaranja boljeg poduzetničkog okruženja. 

Gradonačelnik je održao i sastanak s gradonačelnikom Kopra u vezi          

mogućnosti privremenog korištenja Graničnog prijelaza Sočerga/Požane za teretni        

promet, uslijed rekonstrukcije mosta na graničnom prijelazu Plovanija. Dogovoreno         

je kako će se uputiti zajednički zahtjev prema nadležnim državnim tijelima. 

U izvještajnom razdoblju nastavljena je suradnja pobratimljenim i        

prijateljskim gradovima, prvenstveno Čabrom, Siskom i Marijom Bistricom. 



2.7. Razvoj, izgradnja infrastrukture, europski projekti i suradnja s 

javnim tvrtkama 

Održavamo stalne kontakte sa svim javnim službama i pravnim osobama s           

javnim ovlastima iz djelokruga našega rada.  

2.8.1. Aglomeracija javne odvodnje i vodoopskrbe Buzet te suradnja s          

Hrvatskim vodama 

Nastavljena je suradnja s Hrvatskim vodama na realizaciji projekata sanacije          

vodotoka na području Grada Buzeta te stvaranje planova za 2021. godinu. U sklopu             

projekata razrađena je i ideja pokrivanja oborinskog kanala na županijskoj cesti do            

Sjeverne ulice prema Svetom Martinu kako bi se potom izgradio nogostup. Grad            

Buzet izradio je projektnu dokumentaciju i ishodovao sve potrebne dozvole, a sama            

realizacija očekuje se uz sudjelovanje Hrvatskih voda. 

Na samom završetku je projektna dokumentacija sustava odvodnje        

aglomeracije Buzet u vrijednosti preko 3 mil. kn u sklopu koje bi trebale biti izrađena               

potpuna dokumentacija za daljnju prijavu na natječaje Europske unije, gdje Grad           

Buzet u narednom razdoblju do 2023. godine očekuje oko 130 milijuna kuna            

investicija u izgradnju i rekonstrukciju kanalizacijske i vodovodne mreže na području           

aglomeracije Buzet. U izvještajnom razdoblju nastavilo se sa rješavanjem         

imovinsko-pravnih odnosa te ishodovanjem projektne dokumentacije i građevinskih        

dozvola za pojedine dionice. 

2.8.2. Kaštel Petrapilosa 

Krajem rujna svečano je obilježen i završetak radova na kaštelu Petrapilosa, za            

čiju je izvedbu većina financijskih sredstava osigurano iz EU fondova. Radovi na            

samom objektu započeli su u svibnju 2018. godine, a dovršeni su u zadanom roku od               

godine dana. U samo godinu dana dovršeni su radovi na središnjem korpusu kaštela,             

izvršena je rekonstrukcija i sanacija vanjskih zidova dvorišta, sjevernog vanjskog          

bedema i zapadnog vanjskog bedema s glavnim ulazom. Dovršeno je arheološko           

istraživanje na prostoru vanjskog dvorišta gdje su identificirani temelji pomoćnih          

zgrada, te na sjeverozapadnom vanjskom bedemu i prostoru glavnog ulaza što je            

omogućilo rekonstrukciju ulaza u utvrdu. U pretprostoru crkve su nastavljena          

arheološka istraživanja koja su, osim dodatnih ulomaka zidnih slika, iznjedrila i           

ostatke prvobitnog obrambenog zida ispred crkve. Uz to u unutrašnjosti kaštela           

ugrađena je oprema za prezentaciju i pristup posjetitelja, posebice unutarnjeg          

stubišta u palasu i elemenata vanjske pozornice. Stubište je u zidove palasa i kule              

ugrađeno tako da sugerira izvorne etaže. Ugrađena oprema omogućava pristup          

posjetiteljima do vrha palasa i zapadne kule, te obilazak uz sjeverni zid unutarnjeg             

dvorišta palasa. Kaštel je opremljen i multimedijalnim sadržajima koji uključuju:          



interaktivni kiosk na ulazu, ekrane i projektor u crkvici, vanjski projektor u            

unutrašnjem dvorištu, interaktivni viteški oklop te vanjski ekran u podnožju kule. 

2.8.3. Rekonstrukcija i dogradnja Dječjeg vrtića “Grdelin” Buzet 

U drugoj polovici 2020. godine nastavljeni su građevinski radovi u sklopu           

projekta rekonstrukcije i dogradnje Dječjeg vrtića “Grdelin” Buzet. Ukupna         

vrijednost projekta je 10.085.308,88 kn od čega 9.602.593,88 kuna iznose          

građevinski radovi, 143.750,00 kuna iznosi stručni nadzor građenja te opremanje          

koje iznosi ukupno 338.965,00 kuna. Cjelokupna investicija sufinancirana je u          

iznosu od 5.913.600,00 kuna u sklopu mjere 7.4.1. Programa ruralnog razvoja           

Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020, dok preostali dio financira Grad Buzet.           

Projekt obuhvaća dogradnju novog dijela na istočnoj strani od ukupno 857 m2 nove             

bruto površine na dvije etaže, u kojima će biti smještene prostorne jedinice za 4              

odgojne skupine, sanitarni čvorovi, terase i prostorije za stručno osoblje vrtića.  

Krajem izvještajnog razdoblja završeni su radovi ishođena uporabna dozvola         

za dograđeni dio Dječjeg vrtića Grdelin, čime su se stvorili uvjeti da u prvoj polovici               

godine naša predškolska ustanova primi sve zainteresirane polaznike. 

2.8.4. Poduzetnički inkubator Verzi 

Projekt poduzetnički inkubator "Verzi" sufinancira se iz strukturnih fondova         

Europske unije. Uz potpunu rekonstrukciju ove drevne starogradske palače iz 17.           

stoljeća u njezinim će se prostorima urediti višenamjenska multifunkcionalna         

dvorana, prostorija za sastanke, prostor za djelovanje novoosnovanih poduzeća u          

inkubatoru, te poslovni prostori u prizemlju zgrade. Tijekom izvještajnog razdoblja          

raskinut je ugovor s postojećim izvođačem radova zbog nepoštivanja rokova gradnje           

te pripremljena dokumentacija za novo javno nadmetanje.  

2.8.5. Ostali projekti u sklopu Programa Ruralnog razvoja 

Krajem godine započela je realizacija Dječjeg igrališta u Sjevernoj ulici, za što            

su sredstva osigurana putem LAG natječaja u visini od 20 tisuća eura. Isto tako u               

realizaciji je izrada natječajne dokumentacije za izgradnju Edukativne staze ''Šume -           

zeleno blago buzeštine'' od Pračane prema Istarskim toplicama za što je iz Europskih             

fondova osiguran kompletan iznos od 412.950 kuna. 

2.8.6. Suradnja s Istarskim vodovodom 

Tijekom izvještajnog razdoblja intenzivirane su aktivnosti oko pripreme        

projekta rekonstrukcije vodovodne mreže Trga Fontana u sklopu kojeg je predviđeno           

uređenje dijela trga s izgradnjom fontane. Isto tako surađeujemo na projektu           

izgradnje novog vodospremnika na padinama starogradske jezgre te projektima         



poboljšanja vodovodne infrastrukture u ruralnim područjima našega grada gdje ona          

na kvalitetan način ne zadovoljava potrebe lokalnog stanovništva i gospodarstva. 

2.8.7. Suradnja sa Županijskom upravom za ceste i Hrvatskim cestama 

Krajem izvještajnog razdoblja održano je nekoliko sastanaka s predstavnicima         

Županijske uprave za ceste vezanih uz rekonstrukciju i sanaciju najkritičnijih dijelova           

lokalnih i županijskih cesta na našem području. Isto tako završen je projekt sanacije i              

rekonstrukcije cjelokupne dionice ceste od Vrha do jezera Butoniga. 

S predstavnicima Hrvatskih cesta nastavljeni su razgovori oko uvrštenja         

dionica “buzetske zaobilaznice” od Male Hube do Verone u planove izgradnje           

Hrvatskih cesta. 

2.8.8. Suradnja s Istarskom razvojnom agencijom 

Kako bi pomogli istarskom gospodarstvu koje je uzdrmano COVID- krizom          

Grad Buzet, Istarska županija zajedno sa ostalim istarskim gradovima, brojnim          

poslovnim bankama i HBOR-om te Istarskom razvojnom agencijom, aktivirala je          

novu i najizdašniju do sada kreditnu liniju ukupnog kreditnog potencijala od 385            

milijuna kuna, pri čemu Grad Buzet svojim poduzetnicima subvencionira kamatu s           

jedan posto iz gradskog proračuna. 

2.9. Turizam 

Broj obveznika i smještajnih kapaciteta na dan 31.12.2020. 

 

 

Iako je godina bila izuzetno nepovoljna za turizam, minimalno je rastao broj 

smještajnih objekata i ležajeva. 

 

U izvještajnom na području Grada Buzeta boravilo je 6.588 turista, što je            

38,05 posto u odnosu na isto razdoblje prošle godine i ostvarili su 30.468 noćenja              

(52,46 posto prošlogodišnjeg prometa). Turističke brojke na području Turističke         

zajednice Grada Buzeta uklapaju se tako u prosjek koji je u istom razdoblju ostvaren              

na području Republike Hrvatske. Najbrojniji su i ove godine bili njemački turisti            

(1.684 dolazaka i 13.141 noćenja). Iz evidencije sustava eVisitor je primjetno kako je             

ove godine bilo značajno manje talijanskih i austrijskih gostiju u odnosu na prošlu             

godinu, a jedini koji su ostvarili veći broj bili su češki turisti. 

 Broj obveznika 167 

 Broj objekata 198 

 Broj ležajeva 1.093 

https://www.evisitor.hr/eVisitor/hr-HR/TTPayer/Browse
https://www.evisitor.hr/eVisitor/hr-HR/Facility/FacilitiesOnTBTerritory/ViewByTTPayer
https://www.evisitor.hr/eVisitor/hr-HR/Facility/FacilitiesOnTBTerritory/ViewByTTPayer


2.9. Organizacija društvenih događanja 

 

Iako epidemiološke mjere nisu dozvoljavale okupljanje većeg broja ljudi,         

uspjeli smo održati određeni broj manifestacija i svečanosti povodom Dana Grada -            

Subotine. U znatno drugačijem obliku, te u suradnji s buzetskim ugostiteljima održan            

je zabavni program u subotu i nedjelju. I prošle se godine u okviru obilježavanja              

Dana Grada Buzeta održala manifestacija “Dani Bošnjačke kulture” na kojoj su           

predstavljeni kultura i običaji Bošnjaka. 

Kruna sportskih događanja tijekom rujna i ove je godine bilo Europsko           

prvenstvo brdskih auto utrka koje je u Buzet dovelo preko 100 sudionika no nažalost              

utrka je ove godine održana bez prisutnosti publike. 

 

Gradonačelnik                                                                              Zamjenica gradonačelnika 

   Siniša Žulić                                                                                                 Ana Pernić 

 


